

Копипаста:Виталик — Lurkmore

Поскольку [поциент](#) расплодил множество паст на мегабайты (без преувеличений) на всевозможные темы, то здесь собраны **только** самые вкусные его реплики. Наслаждайтесь.

Grammar Untermensch

Грамота

>>58405

>Учебник грамматики нужен?

Нет, спасибо, он у тебя уже весь в сперме, да и не фапаю я на учебники.

Русский язык

Ответ довольно прост. Мы ведь тут не за партой сидим. Зачем напрягаться и проверять всё на ошибки по 50 раз? Только ради того, чтобы очередной школьник(по факту студент конечно, ну ты понел) не смог потешить своё чсв? Пусть лучше лишний раз палится, пытаюсь его выпятивать, тыкая на ошибки. Так куда проще их детектировать. Такой способ превосходит даже мой запатентованный метод определения IQ по номеру поста и типу вопроса:3

Грамота #2

Ох лол, пока писал. Вот к тебе и гость >>56373 пожаловал. Похоже типичный представитель своего увлечения и стереотипов:

>грамотность вполне очевидно намекает на интеллектуальный уровень собеседника.

мм? прямо живая классика стереотипов

сюда еще нехватает проповедей про господа

(ну так сказать — для полной красоты личности)

Русский язык оставь для настоящих школьников

Хорошая шутка. Но я уже тебе сказал почему я так подумал.

Хочешь быть илитой? Так и веди себя подобающе. Русский язык оставь для настоящих школьников, которым действительно нечем заняться и начни писать в тредах только по теме. Это первые шаги к нормальному общению. Для лулзов и отдыха от илиты — есть /b .

Ты ноль полный

Ну вот и я говорю. Что ты ноль полный. Вероятно в детстве ты получал пиздюлей от родителей за тройки и четверки по русскому, а теперь пытаешься доказать себе, что ты теперь из-за этого не быдло и что-то из себя представляешь. Так как не знаешь чем себя больше занять, что дошел уже аж до /d где есть полигон для применения твоих единственных знаний против админа, который якобы не грамотное не быдло. В остальном ты ничего интересного из себя не представляешь, судя потому что везде лезешь. Ты доволен теперь? Принтскрин все сделали? Теперь расходимся. «Истерика» окончена.

Люди с учебниками русского языка в засохшей сперме

Ты всё верно говоришь. Однако это всё бесполезно. Понимаешь, есть люди, полностью отдающие себя своим увлечениям. А так-же есть и те, кто старается быть похожими на них, чтобы чувствовать себя выше хотя бы в рамках интернета, ну или можно сузить границы до этого анонимного форума. А раз уж речь зашла о людях с учебниками русского языка в засохшей сперме и мозгах промытых соц-влиянием, то можно добавить и самое главное: — есть овер миллиард людей со стереотипом: «Делает ошибки, значит неинтересен; быдло; умственно отсталый; низкий iq. ...» и так далее, независимо от того — к какой из вышеперечисленных групп они относятся. Факт их узколобости вполне очевиден. Для них — правильно написанный текст — своего рода пропуск или корочка, определяющая твой iq по всем параметрам одновременно. Доказывать им, что помимо фап-библии «Русский язык», существуют и другие iq ответвления — это как я не знаю — доказывать пещерному человеку про нанотехнологии или рассказывать старушкам на лавочке про то, что бога нет. Они не смогут этого понять — они уже живут этим.

Поэтому они с тобой 100% не согласятся.

Просто предупреждаю, что зря потратишь время. Я к примеру обычно просто игнорирую, ссылаясь на лень(хотя обычно так оно и есть, так как тоже считаю, что нет смысла напрягаться, так как это не работа). Они побатхёртят и перестают. Их просто нужно пожалеть, кроме потертого учебника у них больше ничего нет, в школе унижали, на работе мало платили и тоже унижали. А здесь они свободны, могут показать свои способности по русскому языку(единственному, что у них есть) и поругаться матом. Я

считаю, что их нужно просто пожалеть. Каждый получает удовольствие как может.

О себе любимом

Я никогда не ждал признания или славы

Я никогда не ждал признания или славы. Мне это не интересно. Приятно конечно, когда кто-то говорит спасибо или делает арт на тему админа, но во мне это ничего не меняет — остаюсь самим собой. Конечно это захотят оспорить, но могу заверить — это честный ответ.

Непонимание быдла

Я идеалист. Отсюда «истерики» и непонимание быдла и людей с более низким iq, которые ловят с этого непонимания. Как например быдло фейспалмит при виде анекдотов про кота и шредера, пытаюсь быть илитой и якобы не такими как быдло. Точно так-же я ловлю фейспалмы с этого тредра, когда тролли ловят лулзы с моих объяснений. Однако мне всегда нравился двач, так как тут есть не только быдло, но и действительно интересные и творческие люди, которых я готов и буду поддерживать пока есть возможность хоть что-то сделать. Донейты, переезды, перехосты — не важно. Главное общение на иб. Ты прав — это борьба за идею. Кроме редкого спасибо от пары анонов — я не имею с этого ничего. Да оно мне и ненужно. Повторюсь — это же борьба за идею. Не устраивает, что я такой добрый и хороший? К твоим услугам множество чанов, где админы никак и ничего не комментируют. Ты всегда можешь уйти на любую иб, которая тебе кажется идеальной.

90-ые годы

Это тебе так кажется. Так как ты проводишь аналогию с пришедшими ньюфагами на двач. Просто я начал смотреть аниме, еще когда о нем толком то никто и не знал. Привозные видеокассеты и т д. 90-ые годы вобщем.

Тогда и двача то еще не было. Не говоря уже о стереотипных людях вроде >>27829-куна. Просто я немного устал от аниме за столько лет.

Бездушный демон

На самом деле я добрый и няшный. Просто всё зависит от конкретного человека. Если ты пришел ко мне со злом и поиздеваться, то я действительно превращаюсь в бездушного демона, который без капли эмоций не устанет отправлять всю твою подсеть ip и прокси в бан. Однако если ты пришел с добром, то и общаться я с тобой буду добро и няшно ^^

Пишу как самый обыкновенный анон

Обычно пишу как самый обыкновенный анон. Ничем не выделяясь. Здесь же подписываюсь — так как вынудил копипаста-гей(хотя я думаю в реалии это просто быдло, из тех, кто придумывает себе не стандартные развлечения. Напрмиер как янки, которые аплодят домашнее видео на ютуб с кривляниями. Так как содержат папа с мамой и делать то больше и нечего).

А я и не говорил, что я небыдло

А я и не говорил, что я небыдло. Я говорил что оно меня раздражает(как и всех здесь кстати), однако я хотя бы стараюсь не быть быдлом в тех вещах в котрых я могу и не лезу за звездой в небе. Между прочим на данной иб — полный абсурд осуждать за такие баны. Так как иждет избавление от тех личностей, про которых вы любите вспоминать в своих тредрах с негативом. Однако вы забываете, что и сами можете являться такими.

За кем тянется народ

Если к кому то начинает тянуться народ, то у других всегда возникает зависть и баттхёрт. Отсюда язвительные треды в /d/, подставные абузы и т д. То есть подобным людям не интересна сама иб или что там админ делает для своих посетителей, им просто хочется найти за что меня ущипнуть, так как злость и зависть. Я же их просто игнорирую или посылаю, продолжая заниматься поддержкой иб и постоянных посетителей. К примеру мне, подобное не интересно, я занят внутренними проблемами и поддержкой иб. А школьникам интересно просто помахать банхамером и они наверно чувствуют во мне конкурента, который ворует анонов с их кусабы, хоть я ничем никого и не завлекаю. Так что жизнь админа тяжела.

Предложение завести твиттер

Если честно, я много раз думал об этом. Но есть много сдерживающих факторов. Главный из которых — ограниченное мышление подавляющего большинства. А какие реакции это в итоге дает — вероятно пояснять ненужно. Я не умею писать кратко, а они много читать и вникать не любят. Следовательно

половину не поймут, а другую половину раздерут на контексты для увеселения себе подобных. И это только один из факторов. Поэтому ведение некоего слишком разностороннего блога, срывающего покровы(ну не умею я без этого), обречено на провал. Темболее от админа этой иб.

Дружелюбное отношение

Ты в том смысле, что может боится или стесняется? В случае со мной — это зря. Я не знаю как там админы других сайтов, но я дружелюбно отношусь к тем, кто так же дружелюбно пришел пообщаться или что-то предложить. И не важно конкурент это или нет. Если предложение по каким то причинам не приемливо, то так же вежливо поясню, без выебонов или молчанки. Ответов в стиле «Пошел нахуй конкурент» или чего то подобного — от меня не дождешься. Ну если только специально не нарываться на такие ответы соответствующим поведением при общении. Просто достаточно прийти и поговорить. Кто со мной постоянно общается в icq — могут подтвердить это. Ни к кому негатива не выражаю.

Я не луркоёб

>>77545

>Смешно это слышать от человека больного луркоёбством и употребляющего мемы не к месту.

Абсолютно бездоказательное сообщение. Подкрепи знаниями с пруфами и объяснениями, почему ты так считаешь. Тогда может оно и будет иметь какой то вес.

А вдруг я не убогое создание?

Ну почему убогое? Ты же ведь хочешь меня говном покормить? Так отчего бы не познакомиться поближе? А вдруг я не убогое создание?

Автозамена и имя айб

Кидаться в крайности про название айб

Просто очень сильно не люблю, когда люди врут и еще и примешивают к этому меня. Чем больше с ними разговариваешь, тем больше они начинают гнать ерунды. Если нечего ответить, кидаются в крайности про название иб или включают дурачка, который не понимает, что тут написано и якобы не читал треда.

Форсы быдлостудентов

>но наоборот спровоцировал неудержимый форс.

Не верно. Он спровоцирован быдлостудентами, которые ловят лулзы от всего подряд. А уж если я на это реагирую как то, то это для них настоящий пир и как бы успехом у них считается.

>пойми, пока висит автозамена, богомерзкое слово будет жить.

Пока существует быдло с низменными интересами и готовым смеяться над словом «лопата», то еще и не такое будет жить.

Убирание замены приведет не к исчезновению слова, а к пафосным выкрикам быдла, о том как они победили мифического Виталика.

Вордфильтр

Вообще, конечно, хотелось бы, чтобы было «Двач». Однако с этим названием некоторые не согласны, так как все еще надеются, что возможно когда-нибудь бывший Двач заработает, и будет неправильно называть оба чана одинаково, так как получится путаница. С чем, собственно, невозможно не согласиться. Поэтому получается, что по идее — это «Двач», а если придираться конкретнее, то «Два-ч». Что до неформальных имен, то единственное, к чему я отношусь, спокойно — это «Дватиреч», хоть сам так его и не называю, однако с таким названием не поспоришь, так как по сути оно верное. Любые остальные названия я попросту игнорирую или недолюбиваю, так как в своей основе они содержат глупую выдумку или издевку над ИБ. Примерно половина посетителей тоже придерживается данной позиции, и могут сразу послать или закидать сажей за неуважение к ИБ (то есть к ее обитателям), если ОП в своем посте обратится к анонам с неприемлемым названием.

Имя доски

Некоторым не так важно общение, как имя доски. На дваче им нравится, а тиреч — фууу, атстой, посоны с раена сказали эта для лохов, непристижна. Печально, что это в подавляющем большинстве случаев не троллинг, человек действительно так думает.

ИБ так не называется

>Админ, будь добр, объясни, а если объяснял - повтори доходчиво, чтобы все поняли (люди будут благодарны) - почему ты считаешь, что на этой доске слово двати реч появляться не должно?

Во первых иб так не называется. ДА ДА — я знаю, что спорное утверждение, но таки я считаю иначе. Во вторых изначально его начало форсить именно быдло в качестве своего ориентира-погоняла. Ну не могут пацанчики без этого. И конечно же как минимум 80% быдлофорсеров искренне и всей душой полагают, что меня это как то задевает. И полагают, что когда я честно отвечаю, что на меня это никак не действует, то это наверно я специально так говорю, чтобы прекратили. Ну что взять с быдла — пусть считают по своему, если им от этого легче.

Автозамена

Ты и сам прекрасно знаешь зачем автозамена.

Троллить меня на эту тему бесполезно. Максимум чего добьешься — это бана и пойдешь плакаться на 1чан что тебя зойбанили якобы ни за что.

...

Фееричный пиздец. Зойбанил.

Какое не верущее нынче быдло пошло.

Быдло, студенты и тролли

Анонимус — не быдло!

>это твой универсальный ответ? ты же сам ноешь, что для анона делаешь, а не для себя.

Совершенно верно. Только не стоит путать анонимуса с быдлом, ок? Быдло может быть анонимно, но не становится от этого настоящим чего-то стоящим анонимом. Ты только посмотри что быдло интересуется: им интересно запостить цп и написать абузу(по факту — на самих себя, или потролеть админа за запрещенное слово, между тем как на форче — устраивают рейды на на ютуб какойнибудь или еще чего побольше. Какой может быть с ними разговор конструктивный? Это не анонимы — это обыкновенное быдло из вконтактика и подобных сетей, которые не понимают слова «админ попросил и сказал волшебное слово "пожалуйста"», им больше интересно что их такие же парнокопытные поддержат и набьют пару десятков ответов в их собственный созданный тред. ЧСВ же еба. Вот всё что им интересно. Примитив.

Кинцо из локалочки

Чем сделал то? Никогда не видел принципиальных правильных людей? Хотя кого я спрашиваю... . Тебе же лишь кинца из локалочки качнуть и с пивком поваляться. Небось window7 стоит на какомнибудь покупном системнике и монитор samsung или acer. Вероятно стоит opera, qip, skype и прочая быдлохуита.

Оскорблённые студенты

Претензии не ко мне вообще то. Раз общаетесь со школотой и анально оскорбленными студентами(считающих себя не быдлом и не школотой потому как лет много) — будьте готовы к их чсв высерам в дц. Я просто выполняю требования, не более того.

Узколюбое быдло

Ну, ты как минимум узколюбое быдло. Не школьник конечно, но быдло очень типичное, широко распространенное в интернетах. Ты воспринимаешь многооборотные слова в том контексте, который ты желаешь видеть, чтобы оспорить. Неужели из /b прогнали и пришел поумничать в супорт тред? Не верю. Вероятно ты просто решил показать какой ты охуенно умный. Где же ты еще сможешь отличиться как не в /d, показывая чсв-админу его место, да еще и остальные читают, уважать наверно будут. Возвращайся на свой высокоинтеллектуальный форум, с которого ты там пришел, и там быдли.

Нужны еще доказательства, что ты быдло?

Нет проблем. Ты начал спорить про статистику, хотя тема не об этом вообще. Еще один критерий быдла — показать себя очень умными везде где это возможно, пусть и не в тему. Достаточно или продолжить? Просто уйди. Я откровенно не люблю быдло.

Жертвы неудачного троллинга

Ты такой вкусный. Зови друзей. Новости на 1чан создаются жертвами неудачного троллинга в /d/. Так всегда было и будет. К примеру сейчас я просто жду ссылку или новость с 1чана на этот тред, чтобы набежали поплакаться очередные бутерброды(по факту — те же самые просто с новыми проксями). И я совершенно уверен, что не разочаруюсь в своих ожиданиях.

Я никогда не писал и не пишу новости на 1chan. Любая важная информация, касательно внутренней работы 2-ch.ru, публикуется мной только здесь. Тем самым гарантируется ее полная достоверность.

Рабочая сила

>НИ ОДИН нормальный ДС ВУЗ диплома не даст, а на шаражки у тебя не хватит денег.

Оно мне и ненужно. Умная и рабочая сила у нас ты. Я просто наслаждаюсь твоей работой. Мне этого достаточно.

О троллях

А вот вам к стати и пример. Обратите внимание на сообщение: >>51276 Тролль подстрекает вас вайпнуть свою борду цп, и(или) написать об этом жалобу. Естественно он может написать и сам, если на него не обратят внимания. При попытке снятия с него покровов — моментально будет оставлено сообщение с оскорблением меня или что «какой кошмар, виталик ебнулся, я съебываю». На самом деле никто никуда не съебывает и он продолжит постить свою ссылку с других прокси, семёна в треде.

Подобный злобный троллинг, призывающий писать абюзы, рассматривается как угроза ресурсу и общению на нем. В дальнейшем(как и прежде) — такие дети не будут никак комментироваться и будут просто применяться баны и фильтры.

Отличие тролля от школобыдла

Когда вы отвечаете ему — не важно как — пастой или посылом — это какая никакая, но всё же реакция. Этим питается тролль. Проблема удаления таких ответов — это проблема определения — тролль это или школобыдло. А вот отличить школобыдло от тролля — практически невозможно.

Скажу больше, когда в серьезное обсуждение лезет школобыдло, то вероятность принятия его за тролля — 99,99%. Например есть у меня в разных исд, некоторое школобыдло с которыми вынужден общаться(так уж нужно). Так вот, очень часто они говорят такое, на что у нас всех всегда однозначная реакция: «Трололо». Однако они не трололо и говорят действительно искренне глупость. Казалось бы можно сказать — зой, ну так какая разница, ни те ни другие не нужны — бань смело. Но есть один нюанс — в отличие от злобного тролля, школобыдло в некоторых темах всё же что-то понимает и общается на уровне адекватно, не смотря на то, что лезет даже туда, где не разбирается. А так-же существует не большая часть тех, кто добротролит и может просто шутить где-то изредка. Под горячую руку всех вышеперечисленных спутать можно элементарно. И лишать доступа в принципе адекватного человека мне кажется не совсем правильным решением.

Единственным выходом из данной ситуации здесь является полный игнор сообщения(словно его не существует). Да, возможно это кажется банальным, а кому то глупостью, но уверяю вас — это просто шикарно работает. Когда человека не замечают — у него постепенно пропадает к вам интерес(даже если он при этом знает, что вы специально его игнорируете).

Конечно, не смотря на идеальное избавление от проблемы методом игнора, здесь тоже есть свои недостатки. Они заключаются в том, что не все готовы принять себе за правило игнор сообщения. И кто-то отвечать всё же будет. В том числе и ОП будет семенить, подначивая вас всё же написать «ОП — хуй», или запостить копипасту про то, какой он плохой. Однако если хотя бы часть адекватов всё же не будут клевать на такой «крючок», ситуация хотя бы немного исправится(возможно и не сильно заметно).

Собственно напрашивается вопрос: Так как поступим? Ответ: Можно применить двойную тактику, сомнительные посты вы просто будете игнорировать. А на слишком ярко выраженный троллинг, спам и т д — можно написать жалобу.

Способы злобных троллей

>По этой статье можно любого забанить. Конкретнее?

А зачем тут конкретика? Всех способов злобных троллей просто не перечислить. Разметка, ддос, вайп, и т д всё, что причиняет явный вред нормальному общению или работе ресурса.

Админ превращает быдло в посмешище

> Автозамена превращает эту борду в посмешище.

Правильнее сказать, что админ превращает на этой борде быдло в посмешище. И это вызывает жутчайший баттхерт у них.

Проблема то не в школьниках, которые спрашивают как установить windows, а в студентах, которые в меру своего ЧСВ, предпочитают завалить их говном, вместо фразы «setup.exe»(к примеру) или той же ссылкой в гугль хотя бы, раз уж ЧСВ душит написать в треде. И эти студенты пытаются порассуждать на тему раковости борды и что во всем виноваты школьники, а борду убивает админ? ухахаха Вот это действительно смИшно.

Модерирование

Обновление DNS

Это не блокировка. Новые днс только вчера обновляться начали. До некоторых провайдеров такие обновления могут идти по 2-3 дня.

Обновление DNS #2

Я ничего не делал. Просто обновление днс дошло до твоего провайдера. Я ведь писал — у некоторых провайдеров это затяжное дело. Бывает встречаются случаи, что некоторые и по недели ждут. Идеальный вариант — это прописать домен в hosts — как написано в faq <http://2-ch.ru/faq.html> тогда ждать не нужно. Однако, в этом случае, если ip сменится у сайта(а он точно изменится к концу месяца), то придется опять менять ip ручками.

Про удаление тредов, заполненных быдлостудентами

Смотря чему верить. Про удаление тредов, заполненных быдлостудентами, которые постят из серии — лишь бы что написать, чтобы админ среагировал и потом пойти с гордой душой создать про это «новость» на 1чан, или направленных на травлю админа и высмеивание нормальных адекватных ответов — это да. Можете смело верить.

Про удаление или баны просто по моей прихоти — полная чушь. И при попытке профорсить эту чушь — она будет естественно пресекаться в пределах иб.

Это исчерпывающее объяснение на любые вопросы по поводу удаления тредов, сообщений и банов(в не общих правил иб).

Если в это кто-то не верит — пройдите на 1чан — там уже думаю накрыт обеденный стол.

Модерации нет нигде

>А в /бо/модератор есть?

По сути, модерации нет нигде. Общайся, тролль, ругайся матом и т д. Она применяется только в крайних случаях, когда доходит до:

>вайпов разделов и превращению всех тредов в боевые действия с говном
ну и естественно цп

Уебаны из вконтактика

Ты наверное думаешь, что модерировать — это приятное и легкое занятие, исключительно для тешенья своего ЧСВ? Разочарую тебя, это не так. И вот такие уебаны из вконтактика с этим просто не справятся.

Мудак, подписывающийся моим именем

Еще раз какой-нибудь мудак подпишется моим именем — попадете в список постивших цп к остальным идиотам. При следующем запросе с-кун сдаст вас с потрохами. Думайте. Этот раздел был создан для обсуждения работы Двача, а не для вашего бессмысленного флуда.

Скажи спасибо

Скажи спасибо, что твой Айпи не выдали органам.

FAQ

И тут, тролль в желтой прессе на 1чан сообщает, что оказывается на дваче внезапно(лолшто?) зой решил ввести анальную модерацию и повесил правила. О каких правилах идет речь? Это просто faq для тех, кто всегда об этом интересовался в /d/. Ну, да ладно. Так как же так получилось, что все кто всегда и сидел на иб не отреагировали никак, а стоило троллю написать провокацию на 1чан, то внезапно появилось несколько тредов с семенством и недовольством? Неужели зой всех втихоря банил, а забаненные даже не подозревали об этом, продолжая общаться, а теперь вдруг оказывается, что все кто общался, на самом деле уже давно забанены еще с самого запила борды. Да — это проблема пострашнее и поинтереснее, чем учить уроки.

Бан по критериям из FAQ

>Естественно тебя это задевает, дубина. Ты же заносишь в блеклист новые формы "форса". Реакция есть, будем колоть дальше.

Ты не понял. И наверное врят-ли поймешь даже если поясню.(надесь твоя быдловатость и чсв не настолько высоки чтобы проводить синомную нить между словами «поясню» и «обману»). Реакция здесь не как таковая(в твоём понимании), а как бы против общей быдловости. Допустим ты получаешь бан, когда делаешь что-то, что по твоему мнению должно меня разозлить, то с моей стороны всё выглядит совершенно по другому. Я выдаю тебе бан просто по каким либо общим критериям из faq. То есть это не личная реакция на твое обзывательство или попытки вызвать баттхерт, а простейшая банальщина вроде удаления спама. Попробуй увидеть разницу в наших с тобой действиях и ты сразу поймешь в чем дело.

Быдло меня не волнует, а вот за спам я тебя готов убить

Ультиматум рако-ОПу: — удалить мою isq из жж.
В противном случае все твои треды про деанон будут стираться+бан.
Быдло меня не волнует, а вот за спам я тебя готов убить.
Либо убывай на ычан или полностью в жж.

Я ничего ни у кого не отбираю, не баню, не удаляю треды

Собственно я хочу сказать тоже самое всем кто форсит не верное название. Я ничего ни у кого не отбираю, не баню, не удаляю треды. Вообще всё делаем только для вас с сервер-куном. А вы даже не то, чтобы нас не трогали, но и пытаетесь деанонить, злобно троллить, всячески вызвать батхерт, словить лулзов. Вы думаете это вероятно очень радует администрацию. Никто же не просит пятки лизать или ходить по струнке или вообще что-то там. Вообще ничего не требуют, даже рекламы нет, условий, правил и т.д. А вы ведете себя так, словно админы для вас враги номер 1. Просто вдумайтесь в это. Ну ладно еще я допустим пофигист, а если с-к доведете, он просто напыется пошлет нахуй и пиздец. Далее 1-2 месяца на своем сервере и придется уходить на нульч, ичан, доброчан или еще куда. Потому, что анон даже админов не может оставить в покое.

Тролли удаляющие треды

Никто за банхаммером в /b не сидел и не сидит. Все претензии к ОП`ам тредов. А если исчезло цп, то тут ничего удивительного. И поменьше слушайте троллей, которые ловят лулзы с троллинга про удаление тредов.

Банальная защита ресурса

Кто тебе сказал, что я боюсь? Быдлостуденты пытаются сделать подставу и получают баном по своей очередной проксе. Всё просто. Это банальная защита ресурса без каких либо эмоций или страха. Просто они пришли из жж и считают раз их банят, то это батхерт. А для меня это просто обычное действие — как удалить ненужную директорию на диске.

Криворукость

Напиши скрипт — сделаю

Я не умею. Напишешь скрипт сделаю.

Вакаба не умеет

К сожалению нет. Вакаба этого неумеет.

Помоги или заткнись

Я кажется сказал помоги или заткнись. Твои бредовые высеры никого не интересуют. Помоги или заткнись. До свидания.

Разное

Мне тебя жаль

Ну если ты считаешь, что иб созданы только для трифорса и нигров с говном, то мне тебя искренне жаль.

Агитация вайпа

Бан выдан по причине «Агитация вайпа». Второй раз не разбаню, даже если это была шутка. Включи фантазию — агитируй на что-то интересное, а не сри где живешь.

Агитация вайпа #2 или Мыслепреступление

Какая разница? Мысли о вайпе недопустимы. Это не метод. Была бы возможность банить за мысли — надо было бы банить даже при малейшей мысли о слове вайп. Потому что это не метод. Хочешь бороться с раком — создавай годные треды.

Школопетросяны

Я не стираю аргументированную критику. Под раздачу попадают типичные школопетросяны и не более того. Как видишь, в этом треде сообщения живы.

Здесь сидит вся Россия

На самом деле внезапно мы натолкнулись на факт, что на этой ИБ сидит вся Россия и даже куда больше. Оценив объем работы, мы не решились переписывать даже провайдеров, ибо они уже перевалили за 1500 тысячи в течение одного только дня, и цифра продолжала расти с каждым часом. Поэтому мы решили не изменять ничего, раз уж всем так здесь нравится. Просто постарайтесь вести себя хорошо хотя бы с теми кто рядом с вами на ИБ.

Говно летает от стены к стене

Блаженна наивность и незнание. Здесь просто говно летает от стены к стене. Очень забавно.

О Дваче

>А как же тогда твоя ИБ называется? Нет, правда? Или ты действительно считаешь, что это ТОТ САМЫЙ? А ты правда искренне полагаешь, что «тот самый», если бы был жив, хоть чем-то кроме (-) отличался от этого? У меня для тебя плохие новости.

...

Ты лучше объясни — в чем тупость то?

Ты вероятно думаешь, что если бы 2ch.ru работал по сей день, то он не скатился бы точно так же? Или к чему ты клонишь?

Я не вижу ни одной причины для твоего баттхерта. А раз ты не желаешь объяснять, то я полагаю что ты просто маленький тролль, который не спит до поздна на каникулах.

Спасибо Тинувиэль

Отдельное спасибо всем, кто делает донаты. Не важно сколько вы кидаете — 10руб или 10\$. По мелочи набирается по чуть чуть на месячную аренду. Поэтому любая даже маленькая помощь приветствуется. Тинувиэль тоже спасибо за помощь и стойкий иммунитет к психологической атаке ^^ . Тем кто не может помочь средствами — спасибо за прочую моральную поддержку, бывает, что она так же необходима как и деньги.

О донате

Переведи мне хотя бы 7000руб на неделю проживания и я буду тебе своевременно отвечать и чинить иб в течение этой недели. Договорились?

Firefox vs. Opera

Хотите личное честное мнение? Вот серьезно без троллинга и шуток. Просто скажу как я действительно сам считаю.

У многих из нас есть быдлоасечка, в которой у любого анона найдется как минимум парочка настоящего быдла. Вот сколько у себя не опрашивал быдло в асечке — по поводу того какой браузер используется, довольно редко получал ответ про фаерфокс. В основном все отвечали что опера.

Если речь заходила о том — почему именно опера или даже разговор Opera VS Firefox. То быдло никак не могло нормально аргументировать почему оно им пользуется, и настойчиво твердило только: крута крута крута крута, превью превью превью превью превью.(Нет не подумайте, что это были тролли, я знаю ирл половину опрошенных людей.) Сам естественно не раз пробовал оперу — как старые так и новые версии. Пытался поверить быдлу, когда оно кричало «поставь новую версию, там всё Ахуенна». Но нет, на пробу всё то же говно с легка измененным дизайном, старые баги и глюки не исправлены, юзабельность для длительной работы в интернетах совершенно плохая. Более того, если судить по жалобам в /d/ — наибольшее их количество принадлежит именно пользователям оперы.

Всё это только укрепило моё следующее мнение: Очень вероятно, что процент настоящих пользователей оперы у нас довольно мал. Тут собирается очень много народу, проводящего в сети огромное количество времени. И слишком маловероятно, что они будут мучать себя плохим браузером. Ну software-мазохистов мы в расчет здесь не берем. Однако на таких баталиях можно вкусно покушать, ведь юзеры фаерфокса смотрят на юзеров оперы действительно как на говно, и зачастую не откажут себе в удовольствии полить операстов говном.

Итого — основной вывод: Следовательно стоит полагать, что оперу хвалят в основном только тролли или именно настоящее быдло.

Прежде чем вы начнете меня обзывать троллем, я еще раз повторюсь: Вот хотите верьте, хотите — нет, но я так действительно считаю.

Avatar

Посмотрел 3 часа назад вашего аватара. Банальность янковских фильмов просто брызжет во все стороны. Хотя спецефетки и графика все эти недостатки с легкостью окупают.

Кстати создалось впечатление, что режисер предварительно пофапал на «Fergully — The Last Rainforest». Благо такие непопулярные древности с видеокассет девяностых, детям малоизвестны.

Но суть не в этом, фильм естественно не выдерживает никакой критики. Добро как обычно побеждает зло самым маразмным образом. Вся ниибательски крутая армия с отличным вооружением жутко тупит и чешется по 15 минут перед выстрелом, разглядывая как местные синие индейцы убивают рядом их товарищей. Через 15 минут раздумий(когда остался только один солдат), он таки догадывается выстрелить, после чего тоже умирает. И это только минимум маразма. Вобщем к просмотру категорически не рекомендуется критикам. Так как это просто типичная сказка, где добро всегда побеждает зло.

...

То, что он понравился N-ому количеству народа посетителей, еще не означает, что я не прав. Очень многим нравятся такие банальные сюжеты от буржуев. И я считаю это абсолютно нормальным. Для поклонников подобных фильмов — это торт. Для себя же я не нашел абсолютно ничего. Обычная сказка. Сей «шедевр» забудется так-же быстро как и все остальные сказки голливуда.

Боль по поводу метачана

Потому как для нормальных тредов его все-равно практически не используют. Зато там оказывается 99,99% тредов, созданных с целью троллинга в /d/. А если нужно найти тред с инфой где что-то отвечали по постоянным насущным вопросам, то там ими даже и не пахнет. Нахуй такой говносорборник нужен? Если админ его не реагирует на это никак, значит он и создавал его для этой цели — отбирать говнотреды и схоронять их.

О пиздоумных

Это хорошо, что ты это понимаешь. А теперь попробуй это пояснить пиздоумным, кому нравится чатик с ололоками.

О нормальном общении

>Нормально пообщаться - это "правильно" назвать борду и админа, а также всячески лебезить, чтобы ненароком не задеть твою чувствительную натуру? Нахуй такое нормальное общение.

Прикольню. Сам придумал? Батя грит маладца.

Получается — по твоему нужно повыебываться на админа, полить говном и ожидать, что он будет с тобой нянчиться что-ли? Ти смищной.

Луркмор

Ожидал от них большего(как минимум не предвзятых обзоров). В статье был не обзор борды, а ее засирание. В добавок тоже было использовано не верное название. Я грустно посмотрел на это всё, потом почитал тред про ихний номер, где пара анонов безуспешно пыталась добиться справедливости и понял, что тех кому не похуй — можно пересчитать буквально на одной руке. Раз всем похуй на борду, то я естественно удалил тред. Пусть дрочат на свой номер у себя в уголке. Нахуй такие новости нужны.

Луркмор #2

Ты тут недавно наверно? У меня для тебя плохие новости. Здесь не совсем так, как пишут ребята из 5-го «Б» на лурке.

О пасте

Самарские шлюшки настолько суровы, что даже умеют изменять пасту.

Зависть нульчанина

Ааа, вот теперь я вижу откуда ноги растут. Зависть нульчанина.

Между прочим я не хожу(и не ходил) по чанам рассказывая о том какие они плохие и пиаря 2-ch. А нольчановцы так и норовят обмазаться рекламой. Как бы тру олдфаги вероятно.

См. также

- [Копипаста:Как я возродил Двач](#)
- [MOAR](#)